

Рождественское развлечение « Путешествие в Вифлеем»

Наш детский сад 17 января 2019 года посетили гости из храма Владимирской Божьей матери и мы все вместе отправились в удивительно путешествие на святую землю Полистины в город Вифлеем .



**Почему с небес на землю, вдруг пролился звездопад?
Засверкали, засияли, дм и речка, лес и сад.
Закружились вдруг снежинки, словно в звездный хоровод!
За окном, как на картинке елка дивная растет.
К нам приходит праздник в дом, что зовется Рождеством!**



**Стаяла зима, был холод и ветер,
И холодно было младенцу в Вертее
На склоне холма, его согревало дыхание вола.
Домашние звери стаяли в пещере.
Над яслями теплая дымка плыла.**



О рождении Христа первыми узнали пастухи, которые пасли скот и в эту холодную ночь они не спали, а грелись у костра, и вдруг к ним спустился Ангел и возвестил о рождении Христа. Пастухи первыми пришли поклониться Богу Иисусу.



Когда родился Христос, на небе возшла
необыкновенная звезда с восьми лучиками и осветила
всю землю.



Эту звезду увидели Восточные мудрецы Волхвеи, они поняли, что сбылось древнее пророчество. Звезда указала им путь к Иисусу. Они поклонились новорожденному младенцу и принесли дары (Золото, ладан, смирну) с тех пор у нас пошла традиция в новый год, дарим своим близким подарки.



Аналитическая справка

В нашем детском саду 7.01. 2019 года прошло Рождественское развлечение «Путешествие в Вифлеем» в котором приняли участие дети средне–старшей группы. Цель данного мероприятия:

Привлечь детей к народному православному празднику. Содействовать возникновению чувства удовлетворения от участия в коллективной деятельности. Закрепить основы праздничной культуры. Развить эмоционально положительное отношение к развлечению, желание активно участвовать в театрализованном представлении. Знакомить детей с традициями нашего народа.

Дети старшего возраста, показали театрализованное представление, для младших детей своей группы. Ребята в ярких костюмах погрузились в прошлое и показали, как все происходило. Мы все вместе переживали за Марию и Иосифа когда они не могли найти ночлег, и радовались рождению Иисуса.

В заключении мероприятия отец Андрей подарил детям рождественские подарки. Наши ребята тоже поблагодарили гостя, подарив ему ангелочков сделанных своими руками.

ВСЕ БЫЛИ СЧАСТЛИВЫ!!!